

特朗普成美国共和党总统候选人

其妻子演讲内容被指抄袭米歇尔

当地时间7月19日晚，美国共和党全国代表大会正式推举地产大亨唐纳德·特朗普为该党的总统候选人。至此，特朗普将正式开启与民主党假定提名人希拉里的对决。

不过，特朗普的名模夫人梅拉尼娅于7月19日发表精彩演说，内容却被指抄袭“第一夫人”米歇尔，引发媒体争议，令特朗普面临尴尬局面。

正式“出线”

商界大亨参选总统

特朗普1946年出生于纽约，1968年从商学院毕业后，进入其父亲的房地产公司工作，并在1971年开始掌管公司运营。随后的几十年间，特朗普建立起了自己的房地产帝国。

除房地产外，特朗普还将投资范围延伸到其他行业，包括开设赌场、高尔夫球场等。此外，他也涉足娱乐界，甚至亲自当起了真人秀节目主持人。《福布斯》杂志去年6月评估特朗普资产净值约为45亿美元，他本人则称超过100亿美元。

去年6月，特朗普以共和党竞选者身份正式参加2016年美国总统选举。在此次参选前，他从未担任过公职。

特朗普以言辞大胆著称。在此前的初选战中，语不惊人死不休的他一路过关斩将，最终成为共和党的“准代言人”。不过，也是由于行事张扬、口无遮拦，他一直受到共和党精英的排斥。因此，有分析称，虽然特朗普即将代表共和党出战，但共和党内部的团结仍“任重道远”。

他此前声称一旦当选总统，将迫使墨西哥出钱在两国边界“建高墙”，阻止非法移民进入美国。特朗普在移民问题上的强硬表态，多次激怒美国的少数裔选民。不过，频频失言的特朗普在初选阶段支持率却节节攀升。有分析指出，特朗普的崛起凸显民众对当下华盛顿政



特朗普



当地时间7月19日，在美国俄亥俄州克利夫兰举行的共和党全国代表大会上，支持特朗普的代表欢呼雀跃。



梅拉尼娅发表演讲。

治的失望，可谓“时势造英雄”。

共和党全国代表大会结束后，民主党将于7月25日至28日在费城举行党代会。届时，两党候选人提名尘埃落定，特朗普和希拉里也将正式起跑对决。

引发争议

其妻子演讲被指抄袭

在有千万人观赏的晚间电视黄金时段，名模出身的特朗普夫人梅拉尼娅对数千党代表发表动人演说，大力为丈夫辩护，力挺他争取成为美国下任总统。

来自前南斯拉夫加盟共和国斯洛文尼亚的梅拉尼娅，在约14分钟的演讲中分享移民美国的过程，又大赞丈夫拥有温柔关怀的一面，尝试软化外界对特朗普这位争议人物的印象。梅拉尼娅此前公开为丈夫站台的次数并不多，这名美国前名模并未怯场，表现镇定。她提到自己的出身，以及后来移民美国的过程，表示很荣幸能够成为美国公民，但明白这些权利都靠前人贡献，特别感谢退役军人的牺牲。

梅拉尼娅展现出的优雅气质获得党代表高声喝彩，有党代表将她与前总统肯尼迪的妻子贾杰奎琳·肯尼迪相提并论。不过，她演说中有关引领她价值观的内容，与现任总统奥巴马的夫人米歇尔2008年在民主党全国代表大会发表的演说内容明显雷同，被指抄袭“第一夫人”，并引发争议。

晚综

域外传真

小女孩挥舞棒球帽 “指挥”海豹水中翻转



据外媒7月20日报道，小朋友的世界里充满了好奇，也总会以出人意料的方式交到新朋友。美国密苏里州一个小女孩日前到当地动物园参观，竟然在短短的时间内就跟一只海豹成了朋友。

据报道，这名小女孩叫莫里斯，她日前跟着爸爸凯尔到美国圣路易斯动物园参观。当她好奇地走到水族箱的大玻璃前，挥动父亲的棒球帽时，神奇的事情发生了，水族箱里的海豹就这样跟着莫里斯的手势转起了圈。

凯尔在一旁被这画面给惊艳到了，直呼“神奇”。他表示，海豹看到另一名女孩的时候没有任何反应，后来他又把莫里斯带到玻璃前，想知道海豹是不是只跟莫里斯互动，“没想到，真的是这样！”

据报道，凯尔用手机拍下了莫里斯“指挥”海豹的情景。他表示，能够拍下女儿与海豹玩耍的片段，实在是无价的回忆，而小孩子与动物间的友谊，更是难能可贵。

图为莫里斯挥舞着爸爸的棒球帽，“指挥”海豹做动作。据中新网

20岁母亲26个月内生3对异卵双胞胎



据外媒7月20日报道，美国堪萨斯州一位20岁非裔妈妈Daneisha Couch，在短短的26个月内接连生下3对异卵双胞胎，并称自己没有接受过任何提高生育能力的治疗，3对双胞胎都是自然怀孕的。有些人认为，她是自然界的怪物。

Couch最早生下的双胞胎是一对男孩，其中一个因为早产并发症不幸离世，幸存下来的Danarius则是个活泼好动，闲不下来的小孩儿。14个月后，双胞胎女孩Delilah和Davina也来到人世，而两人名年纪最小的双胞胎女儿则在今年5月底出生（如图），并在新生儿重症监护室里待了3周。

照顾5个不满26个月的孩子可不是件容易的事，Couch说自己在家里总是在捡东西、洗衣服，且总有一大堆衣服等着她去洗。

异卵双胞胎，即两个不同的卵子同时受精，即使是双胞胎两个宝宝的样子也不尽相同。每对双胞胎都是一个奇迹，异卵双胞胎更是“奇迹中的奇迹”，而这样的奇迹在Couch身上发生了3次，概率是8.8万分之一。英国有研究表明，真正的概率甚至可能比这个数据更小。

“因为Couch很明显有每月同时排出一个以上卵子的特殊体质，所以每次她在即将怀孕前会有两个卵细胞同时排下输卵管等待受精。”堪萨斯城肖尼米逊医疗中心的医生说。据腾讯网

印尼头号恐怖分子被击毙

曾向“伊斯兰国”表示效忠

印尼当局当地时间7月19日说，该国头号恐怖分子阿布·瓦尔多·桑托索7月18日被印尼安全部队击毙。

法新社报道，桑托索被击毙，对印尼当局是一个重大胜利，对印尼宗教极端势力是巨大打击。

印尼政治、法律与安全事务统筹部长卢胡特·潘查伊坦确认，两名极端分子被击毙，其中一人是桑托索。

按印尼警方说法，由警察和军队组成的安全部队7月18日晚上在中苏拉威西省波索地区的丛林与3名男子和2名女子交火。桑托索和一名男子在河边被击毙，其他人逃脱，其中一名女性疑似桑托索的妻子。

潘查伊坦说，桑托索身亡后其领导的东印尼圣战者组织无疑会被削弱，印尼将加强对该组织其他人员的打击。目前，该组织还有约19名成员。



桑托索被通缉的照片。

桑托索被击毙的波索地区是印尼恐怖分子的“大本营”，他和他领导的武装人员已在当地的山间和丛林里躲藏了数年。

印尼当局对桑托索追捕多年，动用大量安全部队人员。

法新社报道，桑托索是印尼当局追捕的头号极端分子。桑托索曾

加入极端组织“伊斯兰团”印尼分支。“伊斯兰团”在东南亚地区多次发动恐怖袭击，包括2002年致死200多人的印尼巴厘岛爆炸案。

桑托索后来自立门户，成立东印尼圣战者组织。在该组织于2011年杀害两名警察后，他开始受到当局关注。该组织成员在此后数年间对安全部队发动袭击，造成人员伤亡。他还在印尼各地训练极端人员。位于雅加达的冲突政策分析研究所主任悉尼·琼斯告诉法新社，超过100人通过桑托索的训练网络接受过培训，使桑托索成为极端势力中“具有象征性的核心”。

2014年，桑托索向极端组织“伊斯兰国”表示效忠。

去年年底，他现身一段视频，威胁袭击警方和其他目标，印尼当局随后提升了机场、总统府和外国驻印尼使领馆等设施的安保。今年早些时候，桑托索被美国列入全球恐怖分子名单。据新华网